] :ﬁﬂ i : = T "_ e I I i: e - WO LR R LA |
| - 10mm[TEINN || - -
| . 10mm TEINN
"l 1 1 |
|i I | | | : U509 Dvgg ._
/| | (- VINKILL A HVERN GOLFBITA Yfrfarid
[ O | | ol BMF70 EDA SAMB. i bt
I || | (- NEGLING: 4+4 stk K40/40 3 U nov, 2016
[ | [ . : e
| ' || - | GOLFBITI 45x140 ;Z../ ﬁ
| (- 0 | Iy
iV (- 1y S 73 i
8|l | |4 GOLFBITAR 45x1 Vi
i PRI - I/
N [ N .
W\ i | Il i STALSKRUFA M6x150 c300 . ,f
- 10mm TEINN | : FORBORA SKAL FYRIR SKRUFUM /AL
[ v
of # | Il mswm
& E‘ i ‘ l ‘ W MKV, 2 Undirskrift hdanunarsijéra:
? | : | I (H
| ~10mmTEINN || I
= 2068 __‘ : 4494 VEGGBORB 68x135

VEGGBORD 68x135

SKRUFA M6x150 | HYERN GOLFBITA
GRUNNMYND-VEGGIR FORBORA SKAL FYRIR SKRUFUM

SKRUFA M6x200 c/c 200
FORBORA SKAL FYRIR SKRUFUM

_ TRESKRUFUR
MKV. 1 GOLFBIT! 45x140 GOLFBITAR 45x140 ' M6X100 c600
10325
= - ST 1 o (NI ANKERI BMF210 EDA SAMB.
1 I 11 |- I I 1Nl I I i l | i NEGLING: 6+6stk K40/40
| { [ || | L | | S = 5 N L
T il I F I| 1 i% 7 E ]i' == iJ: o i1' O :“Ei:’ ' SNt '."‘:-':"1I LR T | R l. T ; | S ! T e l‘-" i Fi :Eff lII||'Ir lll'll'r :.. i L
| | | | | i : | | ‘ (I / 3 3
| [ | | | q ! | [ [ o | | 4
| |B | I i ! I : , f | ! I = ANKERI A GOLFBITA {
| |l SPERRURUPP/MID VEGGI SKULU | | | @ SNID SEF2A0 SR SAME. /R, N
|| SKRUFAST [ HVERT VEGGBORE) MED ﬂRESKFﬁlFUM } i | : bttt SETY @ SNID )\
. : MEx 100 | | | 5 ! \Jj MKV, 2 DREGARI 45x195 DREGARI 45x195
bk H il ki : : !| | | | W MKV, 2
i | i |
: . f | —— . . - : s " ’
| | . ; .
= | | | .I
% H i‘ %i 5 i1 _i_ L f .__"_}__. e 1
| i | |
| ] i EPERRLFIR 45x140 600 | |
! . "-'i-"-'l%'.-- -'"'F.'*ﬁ W | -"‘l/_ | 3 : | : VAL LA LS URRA | i
| ¢ ' i ; | | STALSKRUFA M6x200 c/c 300
| | | A ' ; | FORBORA SKAL FYRIR SKRUFUM
! | I - J H . | ANKERI BMF210 EDA SAME.
| ' | 1 ! l BADUM MEGIN VID DREGARA
[ | [ 2 _ | NEGLING: 6+5stk K40/40
| Ol | F I |
- : i .:i«p L ¢ Fe |L II.EI. LR | 4 i .*A s f 1:, 7 2 4 A
f | | | | |
A | | Y (1| A | SO (N I [N
-
GRUNNMYND-PAK e ‘i ' S b
MKV. 1 \ B . S
I Y L E &l . o :,.—1.;_
DR & .
SPERRUR 45x140 BarEher Fristundahds
, 104 \SNID
AP .:g‘g:ﬁ'kggf;n LI B - b MKV. 2 Hallkelsholar 168 92, Grimsnesi
SPERRUR 45x140 S : 6+6stik K40/40
) VINKILL BMF70 EDA SAMB. / e T
S . _ NEGLING: 6+6stk K40/40 \ | Burdarvirki =
e | v
& e MKV. 1 bak og veggir T
: = Sl=rfl A2
STALSKRUFA M6x170 \ 3 0 1000 2000 3000 4000 5000 Dags: 2002016
3stk MILLI SPERRA S / _ | - T e
FORBORA SKAL FYRIR SKRUFUM STALSKRUFA M6x170 BORD 68x135 T Cra iR s
‘ 3stk MILLI SPERRA 1:50 (I A2) mm Gudni ?:tgg;t;g; Slguré_Sf_ion ;
VEGGBORD 68x135 FORBORA SKAL FYRIR SKRUFUM 5' . '}”“{9%/? A7
105 \ SNID MKV, 2 | ) E Taikning nr-
W MKV 2 @ SNID 0 200 400 600 800 1000 | B102

1:10 (i A2) mm 1

Hafhamata 90, 730 Reykianesbaer / 421-3550 / www.riss.is

HONNUDUIR AsKILUR SCR ALLAN RETT A TOIKNEBSUM - FLOLFOLDUN CR Hib SKRIFLEGL SAMEYREI




